

★ СВАРЩИК АРГОНЩИК, 35 000 ГРН.

🔄 30 июля 2024 📍 Город: [Украинка \(Обуховск. р-н. Киевская обл.\)](#)

Возраст: 46 лет

Режим работы: полный рабочий день

Категории: Производство

✓ Состою в браке ✓ Есть дети

Опыт работы

зварювальник аргонщик

Название компании скрыто (Монтажная),
01.2004 – По настоящее время (21 год 3 месяца)

Обязанности:

TIG 141

Досвід роботи з нержавіючими технологічними трубопроводами та обладнанням харчової промисловості .сварка складних вузлів, з н.ж з піддувом, зварювання труб з металів і сплавів з обмеженою сваріємостю. досвід зварюванням в захисній атмосфері під контроль (рентген, УЗД) (пар, вода, повітря, газ, холодоагенти, мазут, мастила, емульсії і продуктопроводи тощо) обов'язка уомкостеі. збірка ємностей з н.с. від 0.5 до 200 кубів (фарфаси. ферментери.буферні. зварювання тандемом.робота на пів.хім.молоко .Заводах України, Южная Корея.Ефіопія. Замбія, Куба.Літва.США. Австралія.Польша.Франція.Іспанія.Бельгія. Румунія. Чехія. допуска ВІГ трубопроводів пари і гарячої води. трубних елlementов котлів, посудин під тиском, технл. тр- верб, теплових мереж, трубопроводів газопостачання зі сталей 11 групи

5р Великий досвід зварювання автоматичного і напівавтоматичного зварюванням, (зварювання ємностей під ПММ) також вмю працювати на зварювальному автоматі зварювання .плазмой (НЖ) варю під контроль аміак.пар.газ. з піддувом (продуктопроводи) маю досвід в зварюванні і збірці ємностей під харчову пром. зварювання тандемом працював на пів.хім заводах .Разовая робота теж розглядається

Образование

Спту.

Специальность: Зварювальник
средне-специальное, 01.1992 – 01.1996 (4 года)

Знание языков

Английский - Начальный

Дополнительная информация

Личные качества, хобби, увлечения, навыки: Досвід роботи з нержавіючими технологічними трубопроводами та обладнанням харчової промисловості .сварка складних вузлів, з н.ж з піддувом, зварювання труб з металів і сплавів з обмеженою сваріємостю.Большой досвід зварюванням в захисній атмосфері під контроль (рентген, УЗД) (пар, вода, повітря, газ, холодоагенти, мазут, мастила, емульсії і продуктопроводи тощо) обов'язка уомкостеі.Сборка ємностей з н.ж від 0.5 до 200кубов (фарфаси. ферментёри.буферние.промежуточные. зварювання тандемом.робота на пів.хім.молоко .Заводи України .Южная Корея.Ефіопія.Куба.Літва.США. Австралія.Польша.Франція.Іспанія.Бельгія. Є допуску ВІГ трубопроводів пари і гарячої води. трубних елlementов котлів, посудин під тиском, технл. тр- верб, теплових мереж, трубопроводів газопостачання зі сталей 11 групи 5р Великий досвід зварювання автоматичного і напівавтоматичного зварюванням, (зварювання ємностей під ПММ) також вмю працювати на зварювальному автоматі зварювання .плазмой (НЖ) варю під контроль аміак.пар.газ. з піддувом (продуктопроводи) маю досвід в зварюванні і збірці ємностей під харчову пром. зварювання тандемом

працював на пів.хім заводах .Разовая робота теж розглядається